Protokół Nr 2/2010

z II sesji Rady Miejskiej w Ustrzykach Dolnych

z dnia 2 grudnia 2010 r.

Obecnych 15 radnych – lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad.1. Otwarcie II sesji Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady Pan Julian Czarnecki przywitał zgromadzonych na sesji radnych, zaproszonych gości, sołtysów, kierowników wydziałów, prasę lokalną, stwierdził że na sali obecnych jest 15 radnych wobec czego obrady zostały uznane za prawomocne.

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad.

Pan Marceli Kuca – stwierdził, że sesja została zwołana  niezgodnie z Regulaminem i Statutem  Rady Miejskiej,  zaproponował aby sesję zwołać w innym terminie.

Pan Przewodniczący poinformował, że przed przerwą radni przegłosowali wniosek dot. wykreślenia dwóch punktów I sesji i zwołania drugiej sesji po przerwie.

Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek Pana Mercelego Kucy dot. zwołania sesji w innym terminie.

Głosowanie – za – 2, wstrzymujących się – 1, przeciw – 12 radnych.

Pan Julian Czarnecki – Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że przy 2 głosach za i 1 wstrzymującym się Rada odrzuciła wniosek Pana Kucy w związku z czym poprosił o przegłosowanie porządku obrad II sesji.
Głosowanie: za – 14 radnych, przeciw – 1.
Ad. 3. Złożenie ślubowania przez Burmistrza .

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Ustrzykach Dolnych – Pan Czesław Luty wręczył Burmistrzowi zaświadczenie o wyborze.
Przewodniczący Rady Pan Julian Czarnecki pogratulował Burmistrzowi, odczytał rotę ślubowania (zał. Nr 2 ), którą Pan Burmistrz powtórzył dodając „tak mi dopomóż Bóg”.
Burmistrz –  za pośrednictwem radnych podziękował wszystkim którzy przyczynili się do tak wspaniałego wyniku. (Pełna treść wypowiedzi dostępna na nagraniu audio).

Ad. 4. Prezentacja uchwał. Opinie Komisji. Dyskusja. Głosowanie.

Pan Przewodniczący zaproponował aby przejść do ustalenia wynagrodzenia Burmistrzowi Ustrzyk Dolnych – kwoty w projekcie są takie same jak w poprzedniej uchwale w projekcie tym zaznaczone są rozpiętości wynagrodzenia.
Pan Zdzisław Rudziński  - pogratulował Burmistrzowi wyboru na następna kadencję i złożył wniosek aby zwiększyć kwotę wynagrodzenia zasadniczego z 5200 zł  
do 5800 zł i poprosił o przegłosowanie wniosku.

Burmistrz – podziękował Panu Rudzińskiemu za miłe słowa i poprosił aby nie uwzględniać podwyżki płac uzasadniając swoje stanowisko.
Pan Przewodniczący – poddał pod głosowanie wniosek Pana Burmistrza 
Kto jest za tym aby uwzględnić wniosek Burmistrza

Głosowanie: za – 5, przeciw – 6, wstrzymujących się – 4 (obecnych 15 radnych).
Przewodniczący odczytał projekt uchwały.

Głosowanie projektu uchwały: za – 15 radnych (jednogłośnie).
Ad. 5. Wolne wnioski i zapytania Radnych.

Nie ma

Ad. 6. Sprawy różne.

Pan Jan Buczek – Sekretarz Gminy podziękował Przewodniczącemu i Zastępcy Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej za bardzo dobra współpracę.

Przewodniczący przypomniał radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych w terminie 30 dni od dnia zaprzysiężenia.

Ad. 7. Zakończenie obrad.

Zakończenie obrad 12:15.
